

Отзыв научного руководителя

доктора медицинских наук, профессора Ачкасова Евгения Евгеньевича на соискателя учёной степени кандидата медицинских наук кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет) Безуглова Эдуарда Николаевича

Безуглов Эдуард Николаевич, 1981 года рождения, гражданство Российской Федерации, в 2004 году окончил ГОУ ВПО Московская медицинская академия им. И.М. Сеченова по специальности «Лечебное дело».

Работает в ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский университет имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский университет) в должности ассистента кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского с 2011 года по настоящее время.

С 2019 года является соискателем ученой степени кандидата медицинских наук кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского Первого МГМУ им. И.М. Сеченова.

При подготовке к выполнению диссертационной работы «Использование богатой тромбоцитами плазмы в комплексном лечении повреждений мышц у профессиональных футболистов» провел проспективное исследование для оценки эффективности различных протоколов реабилитационного лечения.

Выполнил большой объем работы по поиску актуальной информации в крупнейших поисковых базах данных и на основании полученной информации смог разработать протокол реабилитации при повреждениях мышц задней поверхности бедра у профессиональных футболистов с использованием оригинальной разработанной им шкалы выраженности болевого синдрома и комплекса лечебных мероприятий, включающих в себя однократную инъекцию обогащенной тромбоцитами плазмы и физических упражнений специфичных для вида спорта, выполняемых с соблюдением принципа прогрессии в безболевого диапазоне.

Учитывая отсутствие в настоящее время единых критериев возобновления регулярной тренировочной деятельности у профессиональных футболистов при лечении мышечных повреждений задней поверхности

бедр, предложенная и апробированная в диссертационной работе Безуглова Э.Н. оценка выраженности болевого синдрома при выполнении специфичной для вида спорта нагрузки максимальной эффективности считается безопасным, легко воспроизводимым и эффективным критерием возобновления регулярной тренировочной деятельности.

За время проведения научного исследования проявил себя зрелым научным работником, способным формулировать цели и задачи диссертационной работы, активно работать с источниками информации, в том числе, крупнейшими базами данных на английском языке, анализировать полученные данные и корректно сформулировать выводы и практические рекомендации.

Безуглов Э.Н. является грамотным специалистом, активно занимающимся практической врачебной деятельностью и выполняющий большой объем научных исследований.

По теме диссертации опубликовано 8 печатных работ, из них 4 статьи в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, в том числе 2 статьи в журналах, индексируемых базой Scopus.

Диссертационная работа Безуглова Э.Н., учитывая актуальность и новизну полученных данных, является законченным научным трудом, а сам диссертант характеризуется как квалифицированный специалист, достойный учёной степени кандидата медицинских наук по специальности 14.03.11 – Восстановительная медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и физиотерапия.

Научный руководитель,

заведующий кафедрой спортивной медицины и медицинской реабилитации
Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый Московский государственный медицинский
университет имени И.М. Сеченова Минздрава России
(Сеченовский Университет),

доктор медицинских наук (14.01.17– Хирургия)
профессор (14.03.11– Восстановительная медицина, спортивная медицина,
лечебная физкультура, курортология и физиотерапия)



Ачкасов
Евгений Евгеньевич